

除了江苏各地及安徽的百多位投资者赶来现场,甘肃的投资者也远程参与 “我能创富”覆盖面再扩大

昨日下午,我能网第36期创富会如期举行,吸引了大批资金方前来咨询、洽谈。集中宣讲结束后,来自江苏各地以及安徽芜湖等地的100多名现场投资者,分头包围了自己中意的项目,现场很是热闹。

售饮机:饮料、广告位都卖

活动现场最引人注目的莫过于江苏东北亚实业集团带来的全自动广告售饮机项目。据该项目总经理李女士介绍,全自动广告售饮机是江苏东北亚实业集团自主研发的产品,获得了多项发明专利。它集广告宣传、媒体传播和饮料零售为一体,机器上部的17英寸LCD液晶显示屏播放广告,下部自动售卖咖啡、奶茶、果汁等饮料。目前,每台机器的招商价为1.5万元,按照每天售出100杯咖啡,每杯咖啡定价2元计算,最多5个月便可收回成本。

来自芜湖的孟先生想拿下该产品在芜湖市的代理权,而来自南通的王先生也表示有意做南通市的总代理。他说:“这个项目是零加盟费,机器不贵,而且是卖广告和卖饮品两条途径同时盈利,

利润空间很大!”

生态家:锁定“婴儿潮”

“自从上周创富工作室推荐了我的项目后,陆陆续续接到20多个咨询电话,除了南京本地的,还有无锡、泰州、昆山、芜湖等地的,甚至还有甘肃的投资者通过创富工作室的网上项目展示找到我,效果太好了!”活动还没开始,生态家项目的负责人莫女士便“汇报”起好消息。

“国家计生委预计,2011年开始将出现一个小的婴儿潮,而且有可能持续10年以上!”进行项目宣讲时,莫女士除了分析市场状况,还介绍了项目的优势。“生态家所有产品均采用有机棉、竹布等100%天然材质,每件产品都获得有机绿色认证。”

提起如何加盟,莫女士表示,“无需缴纳加盟费,货物储备金采用充值制,在预定金额内可任意订货,一旦结束本项目剩余资金全部返还。”感兴趣的朋友可到南京新街口大洋百货、水游城的实体店参观考察。

果言果语:力辟南京市场

“这个饮料的口味怎么和市

面上卖的果汁不一样?”面对投资者的疑问,来自海南的果言果语项目负责人陆经理介绍道,果言果语热带果汁不加糖精不加色素不加防腐剂,且浓度达到40%。此次,项目方想通过创富会找到合适的区域代理,“不需要加盟费,合作方式可以根据代理商的能力而定。我们希望快速打开南京市场,订购30箱就能免运费。”

“你的产品是不错,但市场认知度不高,保质期内销量不好怎么办?”对于投资者的疑问,陆经理表示:“为了回馈代理商,承诺在代理的前六个月内免费调换生产日期久的产品,以保证代理商的利益。”

第37期创富会正在报名中

4月24日下午1点半,我能网创富工作室将为您奉上第37期创富会,欢迎广大投资方和项目方继续报名参与。本周五将公布本期创富会的项目名单,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)查看。

报名方式:1、登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”一点击“项目报名”或“资金报名”进入报名页面;2、电话报名:(025)84783471;84783472;58598116。

»谁能

遇到麻烦事怎么办? 上我能网找“谁能”

是否正在找“南京哪些商场专柜有卖去痘印用的薰衣草精油”、想知道“治疗白发的配方”或“毕业生在南京买房,解决户口问题?”……快把这些烦心事儿扔给我能网“谁能”吧,只需登录www.wonengw.com发帖说出需求或疑惑,来自网络的无限量能人第一时间出现,热心为你出谋划策。我能网也欢迎生活达人来“谁能”分享妙招,或许下一个能人坐席就属于您!

事情不大烦恼不少, “谁能”有妙招

“关于狗狗的名字被老婆烦得不行!现征集小狗狗名字啦……”网友“apianer”这个求助帖在我能网谁能版块迅速蹿红,不少网友纷纷列出自家宠物的名字供他参考。现在,“apianer”已经从各位能人的回帖中找到灵感,为狗狗觅得可爱又形象的新名字。

网友“dzhdha”的烦心事似乎更急迫:“老家请来做家务的阿姨突然走了,现在孩子没人接,老人没人做饭,谁能告诉我哪里可以尽快找到手艺好又负责的保姆?”此帖发布后,有网友提醒他可以去居委会或物业找工作人员问问;有的则建议他请邻居家的保姆帮忙介绍同乡来应急;还有的甚至热心到直接推荐自家用过的某位家政服务人员。现在,“dzhdha”已经在物业的介绍下找到了合适人选,为此还特意回

帖表达谢意。

生活帖占据“谁能” 半壁江山

据统计,现在来我能网“谁能”版块解决各类生活琐事的帖子越来越多,占总发帖量的一半以上。其中既有网友生活中具体个案的针对性求解,也有关系到网友普遍诉求的民生大事。

4月7日油价再次上调,“okpu”第一时间发帖询问“汽油涨价会抑制通货膨胀”的原因,还配上2009年以来的国际国内原油价格走势比较图。网友“cfa1022”予以解释:“现在车辆等越来越多地使用,石油又没有可替代产品,属于汽车‘必需品’,所以石油的价格弹性很小,涨价后需求不会有太大的降低,因此石油涨价可以吸收过多的货币供给,一定程度上熨平货币市场的供需,所以会抑制通货膨胀。”“cfa1022”的回帖引来反对意见。“在职天帝”表示:“楼上的回答是不对的,石油涨价吸收过多货币只是短期效应,长期必将导致工业原材料成本上涨使得物价上涨,最终将导致通货膨胀。”而“西域鬼”也摆出各行业的实例,力挺石油涨价难以抑制通货膨胀。如此看来,“谁能”版块俨然成了网民对民生问题进行沟通的重要场所。

本版稿件由我能网提供
撰稿 蔡正虹 虹孔萍 李旻凯
袁卓华 易敏

»商机快报

“商机快报”周三全新亮相

经过近两个月的酝酿与精心筹划,我能网创富工作室将于本周三推出全新的电子杂志——“商机快报”。“商机快报”为每周发送,登录我能网可免费订阅“商机快报”。

全新的“商机快报”,无论在编排方式和资讯容量上都进行了优化和改革,在保留原有核心内容

的基础上对创富工作室的线上和线下资讯进行了全面的梳理和整合,特别设置了“消息树”“直播间”“情报站”“智囊团”和“商学院”5大版块。

除了内容的完善和优化,“商机快报”还对呈现方式进行优化和改革。之前的“项目手册”以PPT的形式向订阅者发送,经常会

登录我能网可免费订阅

影响信息的送达率。为了避免这一情况的发生,创富工作室对“商机快报”进行有效“瘦身”,所有内容都将以邮件方式呈现。

订阅方式:登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”进入创富工作室专题页面一在“商机快报”一项填写相关信息一点击“立即订阅”。

一个地产与音乐的共同节日
一场南京购房人的饕餮盛宴
一部《金楼市》年度大制作

音乐·家计划

《现代快报》读者置业节五一盛大开幕

ilove music
ilove family 激情 国际 阳光

时间:2011年4月30日-5月2日

地点:南京滨江公园(南京扬子江大道88号)

招商热线:025-84783520 84783535

十万人集中关注
崔健领衔巨星阵容
精准定位都市置业

紧抓五一销售强档
地产文艺跨界交锋
主流媒体全面聚焦